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Les haies.

3 strates: V

=> arborée
—» arbustive
— herbacée

116km de haies recensés dont 63% de linéaire
sur les exploitations en polycultures-élevage.

A L’ourlet herbacé en pied de haie a un réle primordial dans la fonctionnalité
écologique d’une haie.
* Lutte contre I’érosion des sols et le réchauffement climatique
e RoOle de brise-vent
* Fertilité des sols
* Corridors écologiques

Et divers roles pour la biodiversité

Flore dlversmee Plantes défensives
i et zone de refuge
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Plantation d’une haie champétre
entre deux rangs de vigne.
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B ik . Plantation en

o i i = plusieurs rangs et

avec des essences
diversifiées.
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Les arbres isolés ou remarquables.

71% des exploitations
diagnostiquées possédent au
moins un arbre isolé.

14 exploitations ont mis en place ou
ont un projet d’agroforesterie.

Les aménagements liés au
paysage : les lisiéres de bois

9 et bosquets.

65% des exploitations
possédent un bosquet ou ont
au moins une parcelle qui se

trouve en lisiére de bois.

« Contribue a la continuité entre éléments
Diversifie le paysage : création d’une mosaique d’habitats, mise a
disposition d’une multitude de ressources

Participe a la conservation des sols et a la lutte contre le réchauffement
climatique
Favorise la présence d’auxiliaires de cultures




